R E R E 2 Fn e F R BRE

e TR

SEME U MR frooFIBC S §
TRETER TG

— ~ Hl L3 -

E*Enﬂﬁﬁﬁqﬂ s JAR SURHAFEE— R EDIMIRHER o
@i - ﬁ—‘fl]_::.j(ji@:—tx3 + px2+tgx +r = —0Z=HapT7T
H] a+pf+Tr=—p af+Ppr+ra=q afr=-r

3 8 R R R BR B FEAR BRGR N o BN AER [
—EEB AT ERRARBRZ LI ] (EVEF2H &P
L B MO ) RSB A NS 96 ) LB AR T LUK ALl 34
BARKHRBZRGE
B Xat=a? + B2+ 72
| =(a+B+rr2—2Caf+pr+ra)

=(Za)r—2Zaff '.

. = p?— 2¢q ’

(@ Zat=a*+ pE+ T3
=(a*+p+r*—3aBr)+3aB7r
—(a+Bt+Tr)( @+ BT —aB—pr—Ta

Y +3aBfT | ' “
—Ya((Ta) -2 af—2&B)+3afT
= (L« )3_3zazaﬁ+3aﬂz

=—p*+3pq —3r

()u\JLaLa‘:(a+ﬁ+r)(az+,82+r2)



=Za*+Xafp?
i Za B= ZaZM-Za3
=(=p)(p*—2q)— (—p*+3pg—3r)
| . =—pq+3r |
B ERFM —RE . Za” f°=Za" Z (a)* —Za™™ (m+
D) o KRWZHABR » IREBETR » BRAFNBHEHEGHZ G

5 s ﬁfﬁﬂﬁﬁtﬂﬂdﬁl%%ZfﬂEﬂﬁ@'{BﬂEﬁ% ZKKEDEﬁjﬁ"i‘%
:ﬂ‘iﬁ&f}ﬂ%’%Z#ﬂEﬂ%@? HIBR R o

=XGBAZBHEAXRER
%@?X—mnﬂfﬁ‘ﬁZﬁﬂ’JH%%ﬁlﬂﬂﬁ%{ZEﬁf% JoH
=RHEAFHZ :
R Ox+pxltqxt+r=0 Z=HBa,B,7 :H
' x3+px2+qx+r=(x¥a)(x-ﬁr')(x—-T) ......... @D
1 1, 1, 1.
By=3 © () +p(y)+aly)+r

1

—(=—a)(==8)(L-7)
y y y

ﬂy)=lvl+qY”+py+¥l=(l—ﬂy)(l—ﬁyj(l—Ty)
'(y)=3ry*+2qy+p=(—a)(1-Py)(1—-7y)
+(—ﬁ)'(l—ay)(l—'ry_)+C—T)C1—ay )

(1-By)
Y _ _Br'-2ay-p @ B
£(y) ry*+qy2+py +1 1—ay 1—By
7
................................................... @
1—7y

KaBARZAR l—am:l(l'—a)(l—l—a—}-aZ;{- ......... +

a"" 1) meN

— 138 —



= =1+a+ a?
1—a | 1—a
*% a:_ay
gl ——1———= 1+ ay + a?y? +_|_ am—i yo ! + i Ym
1—ay ' 1—ay
o am+1 ym
ﬁﬁ =a+a2y +a3y2—l— ...... +amym—1 +
1—ay 1—ay
ﬁ l . m+1 _m
H | = B+ 2y +By2 4 - + pmy=! +“8 y.
1 =Py 1—By
T m+ 1 ym
—_—= T+7iy+ 1y A + eyl +
1_—Ty e | 1-7y -
a B T ‘ , |
+ + —=Ya+ylat+tydZad 4.

l1—ay 1—By 1-T7y

v

+yrZen +

(1—ay)(1—By)(1-Ty)

(Heg=a"1 (1-Py) (1=Ty)+F" (1—ay) (1=7y |
)+ 7=t (1—ay) (1-By)
% a, p, T AREZH

Bl 4 Si=2Za* (k:1i92,39 m )
a ﬂ : 4
— 4+ + = S. 4+S.v+S.v2 F-----
+Smym"1 + [ A @




S—HE RN

4a= py —qy?— ry? fGA E 1

1 m-—1i

=X (—1) + qy? + ry®)
I+ py Fqy2 + 130 2 (1) Cpy +ay ry*)

¢y |
1+ py +qy?2+ry”
(i p=(—p—qy—ryz)"
Friu2 TG B B :

Ci+i+k)l
iljlk!
Hebhi, i, kBFEc8H Hi+j+k=t
. —“Pp—2qy—3rv?

(pytaqy?+ry?) =2 Cpy)!' (qy?)! (ry®*)*

1+pytay'try® (pFzay+3ryf )z (=1

(pyt+qy?+ry3)*+E

— 2dqv —
ﬁc{:E_.{ P—2qy ~3ry’)4y"
1+py+qy2+ ry?

=(p+2qy+3ry ) ) (—]1 )i¥iFett

o08i+jtk-m—3

Cit+j+k)l

1 2yJ r 3)E
(py)'(qy?)'( y)_ i1itkr VE
_ > ) _ P+ FkHL
Cp+2qy+3ry ) $]+j+k‘m l( I>
(Mx p!q’r" y1+21+3k O B

11kl

— 140 —



BORMy™ ! ZHRER Sa
HORMy" ! ZREBR
Ci+j+k)!

P LGl e 2T

(i+2j+3k=_m—1) .......................................... @

+2q'0£i+j§kﬁm—1('_1)i+j+k+1 (i_:_;:{k')' piqj re
(i+2j+3k——1=m-—1)‘.--------l ...................... )
, : . i+3+k)! :

+3r 0{—_i+j'+kzﬁm'-1 (—1 )1+J+k+1- (i! jJ!k!) p' qJ rk
(i4+2j+3k—2=m—1) eeeeeeeeen R ©

T @RP4r=i+1 r,=1j T, =

@iﬁt{:%rlzi "r,:j+1 r,=k
@}QEFI%II-——i r,=J r;=k+1

BIS, = 5 (1 )ravrawes (TeF TV "1 g
: v (1'1""1)!1'2!1'3! '

(rytre+ry—1)!
£, 1(r,—1)1 15!

_l'_ 9 Z(_l )r 1+r2+r3 prl q;z 3

(r,+ry+r;—1)!
r, 1! (r,—D!

rl r2

pq-°r

r3

. +32(_1 )r1+r2+r3

(r, +r,+rs—1)!
FRERE

"' Sm: (rl +2 rz + 3r3 )Z (—1 ) rltr24r3

prl qrz rr3

- 141 —



ZmZ(—l )r1+r2+r3 (r"+r’+r3—1>! prlqrz 1:r3
1'1!1'2!1'3!

B 1, —I-72r,'—|— 3r;=m
B HE—-EH—-TL=RGFEX
x3 +C,x? +C,x +C, =0 z=Ha, B, T
TR @+B4+7 4 s S ma *+B474 . r 421, +31,—m
So(rg s ryy13 ) =(4,0,0)(2,1,0)(1,0, 1)

(0,2,0)
- 31 . 21
— _— DU Y, S R 2
S, 4E4! (+C,> 211100 (+C,)2 (+Cy)
e (oo +hcr )
+ —(+ +Cy) +——
IHJC ' 02y

—Cy*— 4C2C, 4+ 4C,C, + 2C;

= am

f BB = KRR EAR B B B - T A e —
n AHGER x* + C;x" 71 +C,x" 72+t Co = 0 ZERA
KE R RRB |

Sa =mE(—1 )z & r:: r":! ........ +rr-'1 ) !
Cil Cr2 eeeenven Cre
Hebr, r, o1 BRIFEZEY - B
r, +2r, +---e + N =m



